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UN CLUB A LA UNE Fismes à la table des grands 

L'USF fête son retour dans le « ping » régional. Une réussite sportive qui se double d'une vie de club dynamique. 
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La vitrine des trophées fait rêver la relève fismoise. Charles LANTENOIS 
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LA section tennis de table de l'Union sportive de Fismes n'est plus très loin de son 50e anniversaire. Sur le circuit, cela ferait d'elle une V2 mais elle se présente, au contraire, comme une dame qui a trouvé sa seconde jeunesse.
Bien chez eux salle de Chézelles, sur les rives de l'Ardre, les Fismois ont retrouvé du peps depuis une poignée de saisons.
Née en 1960 et rapidement ancrée dans le paysage sportif local, l'USFTT était pourtant à l'agonie. Il n'était plus que huit à fréquenter régulièrement les installations en 1999. « Notre politique auprès des jeunes n'était pas assez agressive », plaide le responsable de la section d'alors, Yves Michel (il le fut de 1968 à 2004).
Le mal était cerné. Il a rapidement été soigné. De 20 en 2003, le nombre de licenciés a passé le cap des 60 cette saison. Avec la complicité de Clément Drouët, l'entraîneur hyper investi dans la vie du club qui a connu la période de disette. 
L'époque où « il était difficile de trouver quelqu'un pour s'entraîner ».
Du simple au triple
Sous son impulsion donc et celle de Jean-Pierre Bouchart, le successeur d'Yves Michel, le club a repris son bâton de pèlerin. Histoire de convaincre. Et ça marche !
Les retours sur cet investissement sont tels qu'ils autorisent le club à appréhender différemment l'avenir. Les pongistes sont revenus au 5e rang en terme de nombre de licenciés au sein du club omnisports de l'US Fismes.
Devant, il y a le football qui capte une majorité du public sportif. Comme partout. Le tout aussi traditionnel basket campe en 2e position devant la gym et la plus inattendue section de danse country. Montée en flèches des effectifs certes là ne réside pas la seule satisfaction. Les résultats connaissent la même courbe croissante. L'USFTT est de retour en Régionale où elle n'avait plus été revue depuis près de 20 ans. La deuxième équipe est montée en Super D2 et la troisième évolue en D3. « L'objectif est que tout le monde se maintienne », lance l'entraîneur titulaire d'un diplôme fédéral mais qui songe à passer un Brevet d'Etat.
Tournoi en vue
Garder sa place serait un non moyen de consolider le club qui élargit sensiblement sa culture « ping » en suivant des formations à l'arbitrage. Noël Lequart deviendra même ce mois-ci le juge-arbitre indispensable dès la montée en R3.
Et comme tout sourit, il est fortement question de réinscrire le tournoi du club au calendrier officiel FFTT.
La petite balle de celluloïd refait son effet à Fismes.
Philippe Launay 
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Dernière heure
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